

郑州晚报小记者火热报名中

近期,郑州晚报小记者报名活动正在火热招募中。因活动具有实践性和创造性,以及活动能够培养孩子们的写作能力、观察能力、表达能力和交往能力而备受广大中小学生对及家长的青睐。

我们的队伍在壮大

目前,荥阳市荥阳高中、第二初级中学、第一实验小学等学校的同学们,已陆续加入到了我们小记者的队伍。

这几天,很多家长来电询问此次小记者报名的时间和名额,就怕自己的孩

子错过。有一位家长特意赶到我们办公室,问:“现在报名还来得及吗?前几天我出差去了,不知道这个事,回来后孩子都跟我急了,因为他身边的几个小伙伴都报名了,他怕自己掉队。”

你们的热情在传递

报名刚开始,一位老师就来帮她女儿报名,说是她女儿对这个活动很感兴趣,而她自己也觉得活动可以给女儿提供更多的锻炼机会和乐趣。“一来可以让孩子有更多的锻炼学习机会,二来孩子也可以结识除本校本班以外的其他朋友。”该家长如是说。

我们的工作需要大家的支持

用心做好活动是我们开办小记者活动的宗旨,也是我们工作的出发点,希望能够得到家长和孩子以及社会各界的支持,给予我们更多的动

力。现在,小记者正在火热报名中,还没来得及报名的同学抓紧了。报名热线 64661111 或者 18236905178。

家长心语

乖巧的妍妍

“弟子规,圣人训,首孝悌,次谨信”……每天妍妍神墨幼儿园放学后,老师都让先背一段《弟子规》,最可贵的是她不仅这样背还能照着做。每次爸爸、妈妈下班,妍妍总是跑得很快到门口,给爸爸、妈妈开门,然后再把拖鞋放好,爸爸妈妈心里好温暖呀!吃完饭我们这边准备收拾餐桌,那边妍妍就把抹布拿来开始擦桌子了,擦得好好真好干净。周末我们两个出去逛街,提的东西较多时,妍妍总是细心地提出:“妈妈,我给你提一点吧,不能让妈妈太累了!”这个时候我还没来得及表扬她,她就紧接着夸耀自己:“跟我在一起,妈妈是不是觉得很省力呀?”最让我们感动的是每天妍妍睡觉之前,总是先照顾爷爷奶奶躺下,给爷爷、奶奶掖好被角,自己才回我们屋里睡觉。关键是妍妍宝贝一直能坚持这样做,真是难得,也是爸爸妈妈学习的好榜样哟。妍妍真是个乖巧孝顺的好孩子!爸爸妈妈、爷爷奶奶好好爱你呀!

——爱你的妈妈

小大人子木

我儿子叫李子木,他的爱好是弹钢琴、画画、听成语故事。

子木是一个开朗活泼的男孩,能和小朋友们友好相处,喜欢分享,待人热情有礼貌。平时在家里他喜欢听成语故事,有时还真能活学活用呢!有一天早上,妈妈起床洗完脸对着镜子一层层地涂着化妆品,他看见了,就问:“妈妈,你为什么抹这么多啊?”妈妈开玩笑地说:“妈妈要出门办事,抹多点免得别人看见妈妈脸上的小斑啊!”他毫不客气地说:“你这不是在掩耳盗铃嘛!”

现在他有一个愿望,就是要当“孝心少年”。每天晚上帮妈妈暖被窝、关灯、检查门锁,自己洗漱不让妈妈操心,俨然一个小大人啊!

善良的锦洋

我的宝贝程锦洋在鸿盛新城幼儿园上学前班,近日学校在亚星广场举行了大型公益活动“感恩母亲节,大爱在行动”。程锦洋作为“爱心使者”给广场上陌生的母亲送鲜花和祝福。当天他的老师又组织他们在广场进行了报纸义卖活动,将义卖所得的钱捐给家庭贫困的学生。在此以后,程锦洋到超市看到捐款箱就要求捐款,还常找“爱心超市”,并且在暑假期间又卖报纸、他的故事书,并把钱交给学校。

“在家里,锦洋会关心和照顾生病的奶奶,出去和其他小朋友一起玩儿,他会帮助比他小的朋友,他的善良和爱心让他更加可爱。”

萌妞爱动物

许紫琳,今年5岁半,上幼儿园大班,许紫琳小朋友性格恬静文静,不爱大吵大叫,平时在幼儿园颇受教师和小朋友们的喜欢,她爱好广泛,喜欢弹琴涂画、做算术题、猜谜。最近一段时间尤其喜欢跳绳,切磋技巧,还学会了花跳和反跳。此外,她特别喜欢小动物,家里养过许多种小动物,尤其是狗,曾经养过5只不同品种的狗,现在家里还养着2只呢。

编后:本组稿件,颇有佳作,但很遗憾,均无署名。提醒大家,再有投稿,务请写清姓名及联系方式等,以便沟通。

小记者看台

冬韵

郑州晚报小记者 荥阳三中七四班 王怡涵

天暗下来了,像一块灰色的布遮住了阳光。

路上的行人匆匆地往家赶,不久,天黑透了。

黑夜降临,随之而至的还有寒冷。狂风卷着沙尘,利刀似的从耳边呼啸而过,仿佛要在人的脸颊上划出血道子,毁了那可爱儿的美丽容颜。

秋天过去了,才后悔,秋天再伤感,也有落红瓜果做伴,不比现在,连以往无人问津的枯叶也入土了,只

留下光秃秃的树干还站在那儿,顽强地同寒冷作斗争。我想,大树应该挺想念它的叶子吧!

所有人都钻进了暖和的被窝,连小鸟也与自己的孩子相拥而眠了,整个城市都进入了睡梦。

一觉醒来,冻得瑟瑟发抖,好像一天更比一天冷了,揉揉惺忪的睡眼,抬起头望望窗外,情不自禁地吟起“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。窗外一片银

装素裹,打开窗子,那一片白,白得清亮,白得彻底,白得直逼你的眼眸。忽有一只洁白的小天使飞来,落在你的手上,让你用体温感受她那冰凉的身体里蕴藏的纯净的心。

孩子们好玩的心再也按捺不住,一起拥出家门,一个个穿得厚厚的,鼓鼓的,就好似一个个泼上了色彩的大雪球。

一团火红的颜色闯入视线,一个穿艳红衣服的小姑

娘跑来,笑着,跳着,闹着,与同伴打起了雪仗。一串爽朗开心的笑声响彻云霄。

这就是秋的句号,冬的前奏。世间的人们都惧于他的寒冷,他的可怕。殊不知,他冰冷的外表下,有一颗纯净的心。

日月经天,江河行地,春风夏雨,秋霜冬雪。我倾心于冬,欢快纯洁而清新淡雅,明白晓畅而清韵悠长,这就是冬韵。

指导老师:梁丽

梦想

荥阳市第一实验小学 六四班 王子贺



每个人都有自己的梦想,我的梦想是当一位发明家。

一个冬天的早晨,6点多。我和妈妈出去锻炼身体,却发现有人比我们起得还早——环卫工人。天还没亮,他们已经开始工作了。我跑过去问:“爷爷,您为什么这么早就起来干活呀,不冷吗?”那位爷爷笑着说:“干着活不冷,起得早了,人少,好干活!”我看着那位爷爷,大概年过六旬,身上沾满了灰尘,手指被那如刀子般的寒风冻得比胡萝卜还红,有的地方甚至被冻裂了。

这件事就像海滩上的贝壳印,久久无法在我脑海里除去。于是,我暗下决心,等我

长大了,我一定要造出可以代替环卫工人打扫大街的机器,让那些年纪大的爷爷奶奶们不用再这么辛苦。我设计出的机器人,动力来源是垃圾或者是太阳能,既节能又环保。它可以设定好出发时间和回来时间以及需要打扫的区域,机器人的打扫工具也很多,有扫帚、拖把、抹布、刮灰刀。有人也许会问抹布和拖把需要水,机器人用的水从哪里来呢?除了自带一部分水外,机器人还可以将收集的垃圾中有水分的东西挤压和过滤出来备用。当然,这个机器人的眼睛上装有分类系统,可以将苹果、香蕉皮、废纸、饮料瓶等分类存放并处理……

书痴

郑州市第一〇〇中学初一(四)班 李明睿

书,是我密不可分的朋友,也是一处让我忘记烦恼、开心面对现实的“游乐场”,所以我非常喜爱书!

“阅读一本好书,就是跨越时间和空间,同睿智而高尚的人对话。”我觉得这句话说得对。因为书里有许多知识,睿智、高尚的

人拥有的知识。大家别看我平时在学校不看书,其实,我每天回家都会挤出一点时间看。

老师经常说:“时间就像海绵里的水,只要你想挤,就一定能挤出来。”在家,我常看《十万个全知道》让我知道麒麟、凤凰、龙、龟

是中国古代的祥瑞标志。但只有龟才是真的存在,其他的都是传说。通过读书,我还知道,诸葛亮有些计谋并不是事实,而是作者移花接木嫁接的。我还读过《动物百科》,让我懂得世间动植物都有它们的生长规律。我们要保护、爱护动物

和植物,不要破坏生态平衡。讲到这里,大家是不是觉得书籍很重要、很有用。我们一定要多读书呀!

一本你喜爱的书就是一位朋友,也是一个你倍感幸福温暖的“家庭”!书给我们带来欢乐,也给我们带来知识,所以我爱书!